

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 12. prosinca 2022. u gradskoj vijećnici Grada Trilja

Početak u 18.00 sati.

Prisutni:

Miljenko Marić, predsjednik Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivan Šipić, Ivica Marić, Žana Majić, Bože Prcela, Zlatko Gusić, Ante Kozina, Tihomir Grubišić, Ivan Lipotić Piroga, Miro Radman-Livaja, Marko Dragušica, Ivan Sablić i Elvira Bajić

Odsutni vijećnici:

/

Ostali prisutni:

Ivan Bugarin, gradonačelnik

Blaženka Dukić, v.d. pročelnica

Ante Sarić, v.d. pročelnik

Marko Varvodić, viši stručni suradnik

Predsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozdravio je sve prisutne i otvorio je 15. sjednicu Gradskog vijeća.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Predsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozvao je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnica Žana Majić pitala je gradonačelnika kada će podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu sukladno čl. 49. Statuta Grada Trilja te izvješća o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture i Programa održavanja komunalne infrastrukture i zašto do sada nisu podneseni.

Gradonačelnik je odgovorio da će se izvješća naći na idućoj sjednici gradskog vijeća.

U drugom pitanju vijećnica Žana Majić zatražila je informaciju o projektima koji su u 2022. godini prijavljeni za sufinanciranje od različitih ministarstava i Splitsko-dalmatinske županije te koji su od prijavljenih projekata i odobreni.

Gradonačelnik je odgovorio kako će tražene informacije dostaviti pisanim putem.

Treće pitanje vijećnica Žana Majić postavila je u ime kluba vijećnika nezavisne liste, a odnosilo se na donošenje programa javnih potreba nakon donošenja Proračuna za 2022. godinu, konkretno zašto se isti nisu našli na dnevnom redu i na temelju čega se vrši financiranje udruga naročito onih koje su u sastavu Zajednice sporta Grada Trilja.

Gradonačelnik se obvezao odgovoriti pisanim putem.

Vijećnik Ivica Marić pitao je gradonačelnika kada će ostvariti obećanje o boljoj povezanosti Grada Trilja javnim prijevozom sa Gradom Sinjom i kada će se uspostaviti direktna autobusna linija s Gradom Splitom kao što je bilo najavljeno nakon sastanka sa direktorom Promet Split d.o.o. u srpnju 2021. godine.

Gradonačelnik je odgovorio kako je Grad Trilj podnio prijedlog autobusnih linija Splitsko-dalmatinskoj županiji koja je to zatražila od svih JLS na svom području. Sljedeći korak je izrada plana novih autobusnih linija od strane SDŽ i suglasnost ministarstva na što Grad Trilj ne može utjecati.

Vijećnik Ivica Marić zatražio je informaciju kada je točno upućen dopis i kada se može očekivati pozitivno rješenje.

Na ovaj dio pitanja gradonačelnik se obvezao odgovoriti pisanim putem.

Drugo pitanje vijećnika Ivica Marića odnosilo se na Plan prijma u službu za 2022. godinu koji je donesen u siječnju, da li je isti zakonit s obzirom da se po Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi donosi u roku od 30 dana od stupanja na snagu proračuna i da li su zakoniti natječaji raspisani temeljem tako donesenog Plana prijma u službu.

Gradonačelnik se obvezao dostaviti pisani odgovor.

Vijećnik Zlatko Gusić pitao je u kojoj je fazi projekt proširenja groblja u naselju Grab.

Gradonačelnik se obvezao dostaviti pisani odgovor.

Drugo pitanje vijećnika Zlatka Gusića odnosilo se na vatrogasni dom, zašto isti još nije otvoren s obzirom da je prošlo više od godinu dana od kada je vijeće raspravljalo i donosilo zaključke po tom pitanju.

Gradonačelnik je odgovorio da je prošli tjedan obavljen tehnički pregled vatrogasnog doma te da se ne može detaljnije očitovati dok Komisija za provedbu tehničkog pregleda ne izradi izvješća i zapisnik.

Vijećnik Ante Kozina pitao je gradonačelnika što je sa Pravilnikom o subvencijama poljoprivrednicima i Pravilnikom o socijalnoj skrbi koji su poništeni i kakva je točno procedura kod poništavanja akata gradskog vijeća.

Gradonačelnik se obvezao odgovoriti pisanim putem.

Drugo pitanje vijećnika Ante Kozine odnosilo se na dostavu prijedloga Proračuna i ostalih materijala za sjednicu gradskog vijeća koji se dostavljaju u strojno nečitljivom i nepretraživom obliku što značajno otežava analizu tih dokumenata i pripremu za sjednicu te postoji li mogućnost da se ubuduće dostavljaju u strojno čitljivom i pretraživom obliku.

V.d. pročelnica je odgovorila da je preporuka Ministarstva financija čitljivi i pretraživi oblik kod objave na web stranici te kako se Proračun izrađivao u posebno izrađenoj aplikaciji te kako će ubuduće na zahtjev vijećnika materijali dostaviti i u strojno čitljivom obliku.

Vijećnik Miljenko Marić postavio je pitanje višem stručnom suradniku Marku Varvodiću, a vezano za objavu javne rasprave o izmjenama i dopunama Statuta i Poslovnika. U kojem roku će zaključci Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost u formi akta biti spremni za javno savjetovanje.

Viši stručni suradnik Marko Varvodić podsjetio je na članke Poslovnika koji uređuju aktualni sat i po kojima se vijećničko pitanje može uputiti gradonačelniku i pročelnicima, a što se samog pitanja tiče odgovorio je da će za pripremu akata za javnu raspravu biti potrebno izvjesno vrijeme s obzirom na obim posla i sazivanje dviju sjednica gradskog vijeća u razmaku od tjedan dana.

Drugo pitanje vijećnika Miljenka Marića bilo je upućeno v.d. pročelnici Blaženki Dukić, a odnosilo se na izradu prijedloga Proračuna i akte koji su bili podloga za izradu nacrtu Proračuna.

V.d. pročelnica Blaženka Dukić odgovorila je kako su podloga za izradu nacrtu Proračuna bili Zakon o proračunu, Pravilnik o proračunskim klasifikacijama, Pravilnik o računskom planu, Pravilnik o proračunskom računovodstvu, upute Ministarstva financija i upute koje je Grad Trilj izradio za svoje proračunske korisnike.

Nakon završetka aktualnog sata predsjednik Miljenko Marić pitao je ima li primjedbi na zapisnik sa 14. sjednice gradskog vijeća.

Nije bilo primjedbi na zapisnik sa 14 sjednice.

Zapisnik sa 14. sjednice usvojen je jednoglasno sa 13 glasova ZA.

Predsjednik Miljenko Marić pitao je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Gradonačelnik je predložio da se dnevni red nadopuni točkom :
„Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2022. godinu“

Prijedlog za dopunu dnevnog reda usvojen je sa 12 glasova za i 1 suzdržan (Ante Kozina).

Predsjednik Miljenko Marić predložio je sljedeći dnevni red:

1. Izvješće mandatne komisije
2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Trilja za razdoblje I.-VI. 2022. godine
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2022. godinu

4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Trilja
5. Prijedlog Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu s projekcijama za 2024. godinu i 2025. godinu
6. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 13 glasova ZA.

Ad.1. Izvješće Mandatne komisije

Izvješće gradskom vijeću podnio je predsjednik Mandatne komisije Zlatko Gusić istaknuvši da je vijećnici Luciji Pudar mandat prestao 04.11.2022. zbog odjave prebivališta s područja Grada Trilja.

S danom 23.11.2023. svoj mandat ponovno aktivirao je vijećnik Ivan Lipotić Piroga kojem je predsjednik Mandatne komisije zaželio dobrodošlicu.

Ad.2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Trilja za razdoblje I.-VI. 2022. godine

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši da je izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trilja za prvu polovicu 2022. godine predao u zakonskom roku odnosno do 30. rujna 2022. godine. Gradonačelnik je naveo osnovne podatke i iznose na prihodovnoj i rashodovnoj strani te postotke izvršenja pojedinih proračunskih stavki.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Vijećnik Ante Kozina pitao je zašto nije napravljena usporedba iznosa iz Odluka o financiranju nužnih rashoda nego samo iznosa iz proračuna usvojenog u kolovozu 2022. godine.

V.d. pročelnica Blaženka Dukić odgovorila je kako donošenjem proračuna Odluka o financiranju nužnih rashoda nema više nikakvu pravnu snagu i sve usporedbe se rade u odnosu na proračun.

Vijećnica Žana Majić složila se s vijećnikom Antom Kozinom da se ne može dobiti kompletna slika bez podataka o izvršenju stavki iz Odluka o financiranju nužnih rashoda. Također je istaknula da se iz niskog postotka ostvarenja prihoda da zaključiti da Proračun nije realno planiran i da iz navedenih razloga kluba vijećnika nezavisne liste neće podržati ovaj prijedlog.

U raspravu se uključio i vijećnik Miljenko Marić istaknuvši da u prvih 6 mjeseci 2022. godine gradsko vijeće zbog raspuštanja i sudskog postupka nije ni moglo utjecati na financiranje i kontrolu financiranja grada te kako od 100 navedenih proračunskih stavki 42 imaju izvršenje od 0 kuna zbog čega ne može podržati ovakav prijedlog.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je Prijedlog na glasovanje. Prисutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 6 vijećnika

„protiv“ 7 vijećnika

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Trilja za razdoblje I.-VI. 2022. godine nije usvojen sa 6 glasova „ZA“ (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Lipotić Piroga, Marko Dragušica, Elvira Bajić i Ivan Sablić) i 7 protiv (Ivan Šipić, Žana Majić, Zlatko Gusić, Bože Prcela, Ivica Marić, Miljenko Marić i Ante Kozina).

Ad.3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2022. godinu

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši da se općenito ovim rebalansom smanjuje i prihodovna i rashodovna strana, a potom se osvrnuo na nekoliko pojedinačnih stavki poput poslovanja gradske uprave, obnove zgrade u Cetinki, izrade prostorno planske dokumentacije i CEKOMA koje se smanjuju dok se neke poput održavanja javne rasvjete zbog poskupljenja el. energije povećavaju.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Vijećnica Žana Majić pitala je što je s aplikacijom za transparentnost proračuna s obzirom da se stavka nabave uredske opreme smanjuje, što je s izgradnjom obiteljske kuće Kelava s obzirom da je u prvoj polovici godine utrošeno 5.000,00 kn, a u prijedlogu rebalansa i dalje stoji cijeli iznos, što je s projektom street workout, zašto nema stavke „prve tri“, zašto je stavka zajednice sportova preko milijun kuna te što je s projektima pristaništa na Cetini i dolaskom pedijatra u obnovljenu ambulantu Trilj.

Gradonačelnik je odgovorio kako je aplikacija za transparentnost proračuna naručena te se izrađuje i biti će u funkciji od početka 2023. godine. Što se tiče obiteljske kuće Kelava gradonačelnik je odgovorio da je u izgradnji i kako se očekuje izvršenje te stavke do kraja godine. Istaknuo je da je pred realizacijom street workout jer su ugovori i za zemljane radove i za nabavu opreme potpisani. Što se tiče projekta „prve tri“ gradonačelnik je istaknuo da je natječaj išao krajem godine, a isplata će biti u 2023. godini. Gradonačelnik je također naglasio da projekt pristaništa ide dalje i trenutno je u fazi projektiranja dok je otvaranje pedijatrijske ambulante pred realizacijom.

Vijećnik Ante Kozina pitao je v.d. pročelnicu Blaženku Dukić što je sa stavkama koje se nalaze u ovom rebalansu, a ne izvrše se do kraja godine, da li se takve stavke moraju naći u proračunu za iduću godinu.

V.d. pročelnica je odgovorila kako se u rebalansu nalaze svi projekti koji su ugovoreni i za koje bi računi trebali biti fakturirani do 31.01.2023. godine dok sve iza tog datuma ulazi u proračunsko razdoblje 2023. godine.

Vijećnik Ante Kozina pitao je zašto je prihodovna stavka komunalni doprinosi i naknada smanjena na četvrtinu od prvotno planiranog.

V.d. pročelnica je odgovorila da je stavka smanjena jer nisu u 2022. ispostavljena rješenja komunalne naknade za domaćinstva.

Vijećnik Ante Kozina pitao je na što je utrošen iznos od 124.000,00 kn za nogostup Velić.

Gradonačelnik i v.d. pročelnik Ante Sarić odgovorili su da se radi o iznosu za novelaciju projektne dokumentacije.

Sljedeće pitanje vijećnika Ante Kozine odnosilo se na projekt air bike.

Gradonačelnik je odgovorio da se radi o novom projektu koji je prijavljen u suradnji s TZ Grada Trilja i predviđen je od utvrde Nutjak preko rijeke Cetine kao nova turistička ponuda. Trenutno je u fazi projektiranja uz sufinanciranje Splitsko-dalmatinske županije.

Vijećnik Ante Kozina pitao je i zašto je stavka za redovno vođenje računa dječjeg vrtića povećana za preko 400.000,00 kn.

V.d. pročelnica je odgovorila kako se radi o kamatama koje je zaračunao izvođač radova izgradnje novog dječjeg vrtića.

Iduće pitanje vijećnika Ante Kozine odnosilo se na izgradnju dječjih igrališta.

V.d. pročelnik Ante Sarić odgovorio je kako je dječje igralište u naselju Jabuka pred završetkom, a igralište u naselju Vojnić Sinjski uskoro će početi s izgradnjom dok će svlačionice na igralištu Velić biti prebačene za 2023. godinu.

Vijećnica Žana Majić ponovila je pitanje vezano za financiranje Zajednice sporta Grada Trilja, te je pitala za stavku CEKOMA koja je izvršena na samo 3 % te za povećanje održavanja zgrade PUC-a za 50.000,00 kn.

Gradonačelnik je odgovorio da su pod stavkom Zajednice sporta obuhvaćene sve udruge i dodatni iznos od 100.000,00 kn koji se dodaje rebalansom potreban je za plaćanje dugova prema savezima kako bi svi klubovi u novu sezonu krenuli bez dugovanja.

Što se tiče CEKOMA gradonačelnik je odgovorio da je izvršenje te stavke nisko jer je većina postupaka javne nabave na tom projektu ponovljena i neće biti ugovorena u 2022. godini, a održavanje PUC-a je povećano jer su u sve tri zgrade PUC-a u zakup ušli novi poduzetnici pa je potrebno izdvojiti i više sredstava za održavanje zgrada.

Vijećnik Ivan Šipić pitao je da li su u rebalansu osigurane božićnice za umirovljenike, u kojem iznosu i na koji način će biti isplaćene.

Gradonačelnik je odgovorio da su sredstava za božićnice osigurana i da će ubrzo ići obavijest o iznosu i načinu isplate.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je da li postoji problem u isplati sredstava za novorođenče, da li ima dovoljno sredstava i koliko je do sada isplaćeno u 2022. godini.

Gradonačelnik je odgovorio da će do 15.12. 2022. biti isplaćeni svi preostali zahtjevi, a v.d. pročelnica Blaženka Dukić nadodala je da je do sada u 2022. isplaćeno 415.000,00 kn za 73 novorođenčadi.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je zašto su prihodi smanjeni za otprilike 11 % , a rashodi za skoro 50 %.

V.d. pročelnica Blaženka Dukić odgovorila je da je do nesrazmjera došlo jer je ustanova CEKOM pogrešno planirala više rashoda na kontu 3 umjesto na kontu 4.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je da bi se proračunski dokumenti trebali ubuduće dostavljati u excel formatu radi lakše provjere po stavkama i pripreme vijećnika, a zatim se osvrnuo na stavke koje se uopće neće izvršiti do kraja godine ili će se izvršiti u jako malom postotku s posebnim naglaskom na projekt škole Košute.

Gradonačelnik je odgovorio da je nakon rješavanja imovinskopravnih odnosa pokrenut postupak ishodovanja lokacijske dozvole, a za daljnje korake potrebno je da Ministarstvo utvrdi normative i raspiše natječaj.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 6 vijećnika
„protiv“ 7 vijećnika
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2022. godinu nije usvojen sa 6 glasova „ZA“ (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Lipotić Piroga, Marko Dragušica, Elvira Bajić i Ivan Sablić) i 7 protiv (Ivan Šipić, Žana Majić, Zlatko Gusić, Bože Prcela, Ivica Marić, Miljenko Marić i Ante Kozina).

Ad.4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Trilja

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik za pravne poslove Marko Varvodić istaknuvši da se radi o već poznatom prijedlogu kakav je bio i proteklih godina po kojem političke stranke i nezavisni vijećnici koji su zastupljeni u gradskom vijeću imaju pravo na naknadu. Naknada iznosi 250 kn mjesečno po vijećniku i 10% veći iznos za podzastupljeni spol.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Vijećnica Žana Majić pitala je koliki je zakonski minimum koji se mora isplaćivati i predložila je da iduća odluka bude određena na taj minimalni zakonski iznos.

Viši stručni suradnik Marko Varvodić odgovorio je da zakonski minimum iznosi 2.000,00 kn godišnje po vijećniku za JLS do 10 000 stanovnika, a ovaj prijedlog je nešto iznad tog minimuma u skladu sa osiguranim sredstvima u Proračunu.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je Prijedlog Odluke na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Ad.5. Prijedlog Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu s projekcijama za 2024. godinu i 2025. godinu

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši da je prijedlog proračuna prošao proceduru javnog savjetovanja. Rekao je da je proračun realan, ostvariv i razvojan te je nabrojio nekoliko većih projekata poput projekta obnove prostora ex Cetinke. Nakon toga je spomenuo i obrazložio i sve ostale projekte na rashodovnoj strani.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Vijećnik Ivan Šipić pitao je da li je za sve projekte koji su predviđeni proračunom za izgradnju pripremljena projektna dokumentacija. Zatim je pitao što je s UPU-om stambene zone Vedrine. Pitao je i za sekundarnu mrežu u projektu aglomeracije za one dijelove naselja koji nisu bili obuhvaćeni prvom fazom.

Gradonačelnik je odgovorio da su predviđena sredstva za projektiranje sekundarne kanalizacijske mreže za dijelove naselja Košute i Vedrine. Što se tiče UPU-a Vedrine gradonačelnik je odgovorio da nakon donošenja UPU-a komunalno opremanje tog prostora iziskuje ogromne troškove te je u ovom trenutku svrsishodnije prioritet za stambeno zbrinjavanje dati prostoru ex Cetinke.

Vijećnica Žana Majić pitala je zašto uz proračun nisu predloženi i programi javnih potreba, u prvom redu programi gradnje i održavanja komunalne infrastrukture te da li su osigurana sredstva za nove zaposlenike gradske uprave s obzirom na natječaje koji su u tijeku. Gradonačelnik je odgovorio da su sredstva osigurana u Proračunu za 2023. kao što su bila osigurana i Proračunom za 2022. kada su natječaji i raspisani. Također je odgovorio da programi javnih potreba ne moraju biti na istoj sjednici s proračunom te će uslijediti na početku proračunske godine nakon usvajanja proračuna.

Vijećnica Žana Majić pitala je i na što se točno odnosi projekt „Inovativno edukacijsko poduzetnički model za transformaciju Grada Trilja“.

Gradonačelnik je odgovorio da se radi o novom projektu koji je započeo krajem 2022. u suradnji s HZZ-om. U 2023. slijedi nastavak u zgradama PUC-a gdje će se odvijati edukacije u trajanju od 6 mjeseci, a sve u svrhu razvoja robotike i programiranja te edukacije lokalnih poduzetnika i privlačenja mladih poduzetnika iz šire okolice.

Vijećnik Ivica Marić pitao je što je točno obuhvaćeno pod stavkom uređenje gradskog parka, koja je točna lokacija parkirališta uz Cetinu i za koliko parkirnih mjesta bi se radilo parkiralište, na koje se točno lokacije i na koje zahvate odnosi stavka uređenja plaža, na što se odnosi iznos od 197,00 EUR za opremanje sportskih objekata, zatražio je potvrdu da li će obiteljska kuća Kelava biti useljiva u siječnju 2023. godine, zašto su programi održavanja javnih površina podijeljeni u više programa (održavanje čistoće javnih, prometnih površina, održavanje groblja, sanacija divljih deponija i sl.) s obzirom su za navedene poslove zaduženi djelatnici komunalnog odjela.

Gradonačelnik je odgovorio kako stavka uređenja gradskog parka obuhvaća nabavu dodatnih sadržaja za djecu i sustav navodnjavanja, što se tiče lokacije parkirališta radi se o poznatoj čestici koja je već od prije zakupljena od Hrvatskih voda, a u ovom trenutku nije poznato o kolikom broju parkirnih mjesta bi se radilo. Što se tiče sredstava za uređenje plaža radi se o plaži Veliki Drinić gdje je potrebno pomaknuti dječje sadržaje na područje koje ne plavi. Što se tiče komunalnih programa gradonačelnik je odgovorio da se pod tim stavkama osim fizičkog održavanja javnih površina nalaze i drugi iznosi poput troškova pražnjenja kontejnera sa groblja, troškova deponiranja na deponij Mojanka i sl., a iznos od 197,00 EUR odnosi se na plaćanje korištenja državne čestice za igralište Barovine u Košutama. Što se tiče kuće obitelji Kelava odgovorio je da će do kraja godine biti utrošena sva predviđena sredstva.

Vijećnik Ante Kozina istaknuo je da bi se ubuduće rebalans i proračun trebali dostavljati u pretraživom formatu, i da bi posljednji rebalans u godini trebao biti usvojen prije proračuna za iduću godinu, a ne na istoj sjednici kao što je to sada slučaj.

Pitao je i kada se može očekivati da većina prihoda budu vlastiti prihodi, a ne prihodi od pomoći kao što je slučaj u proračunu za 2023. godinu.

V.d. pročelnica odgovorila je da se radi o prihodima koji se ostvaruju na tržištu i da nije realno očekivati značajniji porast jer se broj zaposlenih i broj poduzetnika koji djeluju na području Grada Trilja ne povećava previše iz godine u godinu.

Vijećnik Ante Kozina pitao je i koliko se novih zaposlenika planira zaposliti i postoji li zakonski limit za sredstava koja se troše na plaće zaposlenika gradske uprave.

Gradonačelnik je odgovorio da su natječaji za zaposlenja u tijeku i da plaće zaposlenika gradske uprave mogu ići do najviše 20% iznosa osnovnog proračuna.

Vijećnik Ante Kozina pitao je zašto je stavka održavanja nerazvrstanih cesta predviđena u projekcijama u duplo većem iznosu. S obzirom da se iznos za nogostup Gaz-Gubavica odnosi na projektiranje pitao je i zašto u projekcijama za iduću godinu nije predviđen iznos za gradnju.

Gradonačelnik je odgovorio da se radi samo o projekciji koja ničim ne obvezuje i iznos će se povećavati ako se povećaju prihodi kao što je planirano dok za Gaz-Gubavica tek predstoji izrada glavnih projekata koja će pokazati cijenu radova i sklapanje ugovora s Hrvatskim cestama o eventualnom sufinanciranju.

Vijećnik Ante Kozina pitao je što je s projektom energetske učinkovitosti javne rasvjete.

Gradonačelnik je odgovorio da se realizacija projekta može očekivati u 2023. godini u kojem slučaju će se napraviti rebalans proračuna.

Pitao je i da li je predviđeni iznos za proširenje groblja Voštane prevelik s obzirom na broj stanovnika tog naselja.

Gradonačelnik je odgovorio da se radi o prije započetom projektu u sklopu kojeg je raskinut ugovor s izvođačem radova zbog neizvršenja ugovornih obveza. Potrebno je ići u novi natječaj jer iako se radi o malom broju stanovnika, trideset i sedam ljudi je potpisalo predugovor za dodjelu grobnog mjesta.

Vijećnik Miljenko Marić složio se s vijećnikom Antom Kozinom o potrebi da se proračunski dokumenti ubuduće dostavljaju u excelu, a složio se i s navodom da treba napraviti iskorak na prihodovnoj strani proračuna prvenstveno po pitanju komunalne naknade i ostalih vlastitih prihoda. Iznio je mišljenje da bi područje socijalne skrbi na rashodovnoj strani trebalo iznositi više od predviđenih 5,9 % sredstava te je izrazio nadu da će se proračun izvršiti u viskom postotku.

Nakon završetka pojedinačnih rasprava vijećnik Ivica Marić podnio je usmeni amandman kojim bi se stavka financiranja Muzeja triljskog kraja podigla za 8.000,00 EUR za potrebe izrade dviju replika stele Gaja Laberija od koji bi jedna bila na izvornoj lokaciji na Gardunu, a druga u Muzeju triljskog kraja. Za predviđeni iznos umanjila bi se stavka Program održavanja čistoće javnih površina.

Nakon rasprave i usmenog amandmana gradonačelnik se očitovao o amandmanima:

Amandman vijećnika Ante Kozine kojim se 62.723,00 EUR skida sa stavke „Uređenje zgrade Centar, a isti iznos se prebacuje na stavku „Izgradnja nogostupa Velić“ gradonačelnik je prihvatio.

Drugi amandman vijećnika Ante Kozine kojim se 6.000,00 EUR skida sa stavke „Uređenje zgrade Centar“, a isti iznos se prebacuje na stavku „Nabava kućišta za kamere za nadzor brzine“ gradonačelnik je prihvatio.

Amandman Miljenka Marića kojim se za 10.000,00 EUR umanjuje stavka „Održavanje nerazvrstanih cesta“ i za 5.000,00 EUR stavka „Održavanje javne rasvjete“, a za ukupni iznos od 15.000,00 EUR se povećava stavka „Izgradnja parkirališta uz crkvu u naselju Košute“ gradonačelnik je prihvatio.

Drugi amandman Miljenka Marića kojim se za 10.000,00 EUR umanjuje stavka „Uređenje zgrade uz sportsko igralište Čaporice“, a isti iznos se prebacuje za izgradnju svlačionica igrališta Barovine gradonačelnik je prihvatio.

Treći amandman Miljenka Marića kojim se za 3.000,00 EUR umanjuje stavka „Program razvoja turizma“, a za isti iznos se podiže stavka „Naknade za novorođenu djecu“ gradonačelnik je prihvatio.

Četvrti amandman Miljenka Marića kojim se za iznos od 6.000,00 EUR umanjuje stavka „Uređenje staze za automobilističke utrke“, a isti iznos se prebacuje na „Naknade za novorođenu djecu“ gradonačelnik je prihvatio.

Peti amandman Miljenka Marića kojim se za 10.000,00 eura umanjuje „Program održavanja javnih površina“, a isti iznos prebacuje se za „Izgradnju komunalne infrastrukture u stambenim zonama“ gradonačelnik je prihvatio.

Šesti amandman Miljenka Marića kojim se za iznos od 1.000,00 EUR umanjuje stavka „Nabava komunalne opreme“, a isti iznos se prebacuje na stavku „Izgradnja komunalne infrastrukture u stambenim zonama“ gradonačelnik je prihvatio.

Amandman vijećnice Žane Majić kojim se za iznos od 15.000,00 EUR umanjuje stavka „Uređenje zgrade Centar“, a isti iznos se prebacuje za projekt izgradnje javne rasvjete u ulicama „Put Drinića“ – Ul. sv. Mihovila gradonačelnik je prihvatio.

Drugi amandman vijećnice Žane Majić kojim se za iznos od 10.000,00 EUR umanjuje stavka „Uređenje zgrade Centar“ prebacuje se na stavku nabave kućišta i kamera za nadzor brzine kod škole u Čaporicama gradonačelnik je prihvatio.

Amandman vijećnika Ivica Marića kojim se za iznos od 20.000,00 EUR umanjuje stavka „Uređenje zgrade Centar“ a isti iznos prebacuje se za projektiranje nogostupa Galići gradonačelnik je prihvatio.

Amandman vijećnika Zlatka Gusića kojim se za iznos od 10.000,00 EUR umanjuje stavka „Uređenje lokve u naselju Velić“ a isti iznos se prebacuje na izgradnju dječjeg igrališta u naselju Grab gradonačelnik nije prihvatio s obrazloženjem da se radi o namjenskim sredstvima Ministarstva kulture.

Drugi amandman vijećnika Zlatka Gusića kojim se za iznos od 45.000,00 EUR umanjuje stavka „Uređenje zgrade centar“ a isti iznos se prebacuje na izgradnju lovačkog doma udruge Tovarnica uz obrazloženje da lovački domovi ne spadaju pod komunalnu infrastrukturu, a

nakon prihvaćenih amandmana kojima se umanjuje stavka „Uređenje zgrade Centar“ ne preostaje dovoljan iznos na toj stavci koji bi omogućio prihvaćanje ovog amandmana.

Usmeni amandman vijećnika Ivica Marića gradonačelnik nije prihvatio uz obrazloženje da se sredstva s programa održavanja komunalne infrastrukture ne mogu prebacivati na program kulture.

Vijećnici Zlatko Gusić i Ivica Marić povukli su svoje amandmane, dok su svi prihvaćeni amandmani postali sastavni dio prijedloga proračuna.

Na kraju rasprave gradonačelnik je podnio dva usmena amandmana koja su postali sastavnim dijelom proračuna.

Prvim usmenim amandmanom gradonačelnik je skinuo preostali iznos od 19.000,00 EUR na stavci „Uređenje zgrade Centar“ i iznos od 10.000,00 EUR sa stavke „Održavanja gospodarske zone Čaporice“ te je ukupan iznos od 29.000,00 EUR prebacio za uređenje uredskih prostorija gradske uprave.

Drugim usmenim amandmanom gradonačelnik je sa stavke „Protupožarna zaštita“ skinuo iznos od 15.000,00 EUR te je isti iznos prebacio na stavku redovne djelatnosti sportskih klubova i Zajednice sporta.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je Prijedlog Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu s projekcijama za 2024. godinu i 2025. godinu na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu s projekcijama za 2024. godinu i 2025. godinu usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Ad.6. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik istaknuvši da se radi o pratećoj odluci koja se donosi uz proračun sukladno Zakonu o proračunu.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić dao je Prijedlog Odluke na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednik Miljenko Marić zahvalio je vijećnicima na suradnji te je zaključio 15. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja u 21.25 sati.

KLASA: 021-03/23-01/1
URBROJ: 2181-12-01-23-01
Trilj, 03.03.2023.

Zapisničar

Marko Varvodić, mag. iur.



Predsjednik Gradskog vijeća:

Miljenko Marić, prof.

